Warszawa, dnia 17-02-2025 r.

Dotyczy zapytania ofertowego: Wykonanie uslugi polegajacej na wykonaniu
kompleksowej dokumentacji: projektu budowlanego, projektu wykonawczo -
technicznego uwzgledniajgcego caly szczegélowy proces technologiczny
wykonania robot w kazdej branzy oraz kosztorysowej dla Zamierzenia
inwestycyjnego obejmujacego szereg pomieszcezen zlokalizowanych na II pigtrze
budynku mieszczacego si¢ przy ul. Hankiewicza 2 w Warszawie, wraz z
uzyskaniem ostatecznych i prawomocnych zgéd i pozwolen administracyjnych,
a takze sprawowaniem nadzoréw autorskich nad robotami wykonywanymi
wedlug sporzadzonej dokumentacji projektowej, zgodnie z Opisem Przedmiotu
Zamowienia.

Odpowiedzi na pytania wraz ze zmiang terminu skfadania ofert i rezygnacja z
obowiazkoweqo przeprowadzenia wizji lokalnej.

Uprzejmie informujemy, iz wplynely zapytania, na ktore udzielono odpowiedzi:

1. - jaki bedzie zakres zewnetrznych wyburzen i demontazy przy projektowaniu pomieszczen
na pietrze drugim?
Odpowiedz: Nie naruszmy zewnetrznej elewacji budynku, a pietro obejmujemy cate, ale w srodku.

2. - jaki bedzie zakres projektowy wykonania przytaczy wod-kan i sieci cieplnej przy

projektowaniu pomieszczen na pietrze drugim?
Odpowiedz: Nalezy wykona¢ projekt tacznie z wpigciami, sieci cieplnej nie naruszamy o ile
projektant nie uzna inaczej na podstawie potrzeb i zasadnosci wydatkowania $rodkéw podatnikow.

3. - czy budynek wyposazony jest w instalacje wod-kan, hydrantowg i kanalizacyjng? Jezeli

tak to jaki moze by¢ zakres ewentualnych modyfikacji’zmian?
Odpowiedz: Jak fatwo zauwazy¢ budynek posiada takie instalacje przytgcza znajdujg sie w
ciagach komunikacyjnych (piony WC — nieopodal 2 klatek komunikacyjnych (schody, windy)

4. - co oznacza zapis dot. przetozenia istniejgcych instalacji ujety w pkt. 3.1 .2)c)?
Odpowiedz: Raczej nie méwimy o przetozeniu tylko o usunigciu i wykonaniu nowych elektrycznych
i telekomunikacyjnych, podobnie wod-kan.

5. - co oznacza zapis ujety w pkt. 3.2.b str. 6 OPZ w $wietle projektowania pomieszczen na

pietrze drugim?
Odpowiedz: Wszystkie instalacje ktore istniejg lub bedg wykonane musza by¢ ujete w projekcie.

Pytanie do tresci ,Zapytania ofertowego™:
6. - o jakiej wartosci inwestycji jest mowa w pkt. 4.1: 4 000 000,- zt brutto, czy 5 000 000,- zt

brutto?

Odpowiedz: Inwestycja o wartosci okoto 4 000 000 zt. netto i maksymalnie 5 000 000 zt. brutto.

7. W zwiazku z odbytg wizjg lokalng na obiekcie chciatbym poinformowac, ze maksymalny
plan czasowy 180 dni kalendarzowych jaki Panstwo zatozyliscie w rzeczywisto$ci moze by¢
czasem minimalnym. W procesie projektowym nalezy zatozy¢ oprocz uzyskania
pozwolenia na budowe — 65 dni kalendarzowych, jeszcze uzyskanie odstepstwa od



przepisdw ppoz. na klatki schodowe, ktére wymagaja ekspertyzy ppoz. i uzgodnienia w
KSSP w Warszawie. Nalezy tez rozszerzy¢ zakres opracowania, poniewaz klatki
schodowe w ktére nalezy zaingerowac sg na wszystkich kondygnacjach. Ingerencja moze
tez byé na parterze budynku. Obecnie klatki posiadajq tylko klapy oddymiajgce bez
zadnego systemu napowietrzajacego co jest niezgodnie z obecnymi przepisami ppoz.
System ten jest niewydolny. Projektujgc zmiang sposobu uzytkowania pietra, klatki sg
istotng czescig, poniewaz to jedyna ewakuacja z pietra (wind nie bierze sie pod uwage) i
bez wiaczenia ich do dokumentacji projektowej nie uzyskamy pozwolenia na budowe.

Prosze wzig¢ pod uwage:

- wydtuzenie terminu: maksymalny co najmniej 220 dni kalendarzowych.

- sprawdzenie czy jest wykonana i udostepnienie ekspertyzy ppoz. dla budynku.

- rozszerzenie zakresu wykonania projektu/robot o klatki schodowe i droge ewakuacyjng na

zewnatrz budynku.

Odpowiedz: W budynku przy ul. Hankiewicza 2, na poziomie catego pietra 1 w zesztym roku byt
prowadzony ogromy remont adaptacyjny i w jego wyniku nikt nie wskazat na potrzebe wykonania

ekspertyzy ppoz.

Jedynym zaleceniem byto przy najblizszym remoncie budynku uwzgledniaé niezalezne instalacje
wymiany powietrznej i klimatyzaciji, co byto przez uwzglgdnione w OPZ.

Wg. aktualnej wiedzy Zamawiajacego nie ma dla budynku ekspertyzy ppoz.

W zakresie projektu oczekujemy aby projekt uwzgledniat Instalacje PPOZ, (czyli branzowy skrét
od instalacji przeciwpozarowych), to kompleksowy zbior urzgdzen, $rodkéw oraz procedur

majacych na celu ograniczenie skutkow pozaru.
W ramach naszych uméw najmu nie nalezg do nas zadne klatki schodowe, ani droga ewakuacyjna

na zewnatrz budynku.
Wobec powyzszych informacji nie przewidujemy przedtuzenia terminu wykonania zadania.

Zamawiajacy rezygnuje z obowigzkowego przeprowadzenia Wwizji
lokalnej przed ztozeniem oferty.

Natomiast przed podpisaniem umowy Wykonawca bedzie zobowigzany
do dokonania wizji lokalnej po uzgodnieniu terminu z kierownikiem
dziatu technicznego — Katarzyna Gosiewska-Pawetczak.

Pisemna oferte, uprzejmie prosimy o ztozenie poprzez platforme (link:
https://platformazakupowa.pl/transakcja/1061297 ) do dnia 21.02.2025 r.
do godz. 13:00 (otwarcie ofert nastapi w dniu 21 .02.2025 r. o godz. 13:30)
lub e-mailem na adres: k.pawelczak@szpzlo-ochota.pl




